

▼ Вести из ЦДО

На курьих ножках – новые сапожки

Дарья Алексеева - из много-детной семьи. Девочке 12 лет, она учится в 6 классе школы №1. Вот уже 4 года Даша занимается в творческом объединении «Конструирование» у педагога Натальи Гордеевой (Центр дополнительного образования детей). Недавно мы узнали, что на Зональной выставке технического конструирования «Юный техник – 2016» Даша заняла 1-е место, представив на суд жюри и зрителей, в разделе «В мире сказок», композицию «Старая сказка на новый лад».

Главное украшение экспоната – избушка на курьих ножках. По замыслу автора и педагога, ноги избушки обуты в новенькие ботиночки со шнурками, а в самой комнатёнке висят шторки и стол с лавочками стоят.

Когда избушка была готова, у создателей возник вопрос, куда её «пристроить». Решили изготовить полянку.

- Для этого пришлось делать каркас из папье-маше, - говорит Даша. - Для меня это была большая и трудоёмкая работа. Нужно было продумать, где разместить домик, пруд и чудо-дерево. Выполнив основную работу, приступила к мелким деталям.

Предстояло ещё и оживить полянку. Даля разместила у пруда, в камышах, лягушек, на берегу расположила разбитного Иванушку с магнитофоном. Наталья Григорьевна помогла своей воспитаннице собрать электронную схему, благодаря которой Иван смешно дёргает ногой в такт музыке. На крылечке избушки, свернувшись

клубочком, мирно спит кот, а Баба Яга гостеприимно распахнула двери. Фигурки животных и людей Даша делала из специальной массы для лепки.

- Такую большую работу девочка делала впервые, - рассказывает Наталья Григорьевна. - Вообще, она очень старательная, торопиться не любит, поэтому получается всё аккуратно. Сначала у меня в объединении 9 лет занималась её сестра Анна. Она-то и привела Дашеньку к нам за ручку. С тех пор Даша старается не пропускать занятия.

Сейчас юная мастерица создаёт новое чудо: панно «Сказочный город» в технике «Инкрустация ткани по пенопласту».

Лариса ЛАПШИНА.



На снимке: Даша Алексеева и её «Старая сказка на новый лад».

Фото автора.